
0+
00

0,0
0

0+
32

0,0
0

Po
cz

ąte
k o

dc
. D

2
KM

  0
+0

00
,00 PŁ

K
KM

  0
+0

05
,98 KŁ

K
KM

  0
+0

29
,64 PŁ

K
KM

  0
+0

48
,34

KŁ
K

KM
  0

+0
53

,59 PŁ
K

KM
  0

+0
66

,50

KŁ
K

KM
  0

+0
74

,91 PŁ
K

KM
  0

+0
97

,07

KŁ
K

KM
  0

+1
00

,68

PŁ
K

KM
  0

+1
53

,00 KŁ
K

KM
  0

+1
61

,02

PŁ
K

KM
  0

+2
12

,15

KŁ
K

KM
  0

+2
26

,52 PŁ
K

KM
  0

+2
39

,74

KŁ
K

KM
  0

+2
63

,66PŁ
K

KM
  0

+3
05

,32KŁ
K

KM
  0

+3
10

,67

Ko
nie

c o
dc

. D
2

KM
  0

+3
20

,00

0+
10

0,0
0

0+
20

0,0
0

0+
30

0,0
0

0+000
,00

0+
19

1,0
0

Pocz
ątek

 od
c. D

3

KM  0+
000

,00

PŁK

KM  0+
001

,11

KŁ
K

KM
  0

+0
19

,42

PŁ
K

KM
  0

+0
44

,52

KŁ
K

KM
  0

+0
54

,42 PŁ
K

KM
  0

+0
88

,29

KŁ
K

KM
  0

+0
94

,54 PŁ
K

KM
  0

+0
97

,01
KŁ

K
KM

  0
+1

12
,57

PŁ
K

KM
  0

+1
71

,84 KŁ
K

KM
  0

+1
81

,33

Ko
nie

c o
dc

. D
3

KM
  0

+1
91

,00

0+
10

0,0
0

W
Km PP = 0+017.82

Wsp.N = 5543095.0626
Wsp.E = 3609796.2989

R = 200.0
L = 23.66

 = 6.78
Styczna = 11.8
Sieczna = 0.35

W
Km PP = 0+050.97

Wsp.N = 5543062.7691
Wsp.E = 3609803.8766

R = 100.0
L = 5.25

 = 3.01
Styczna = 2.6
Sieczna = 0.03

W
Km PP = 0+070.71

Wsp.N = 5543043.3377
Wsp.E = 3609807.3721

R = 100.0
L = 8.41

 = 4.82
Styczna = 4.2
Sieczna = 0.09

W
Km PP = 0+098.88

Wsp.N = 5543016.1276
Wsp.E = 3609814.6726

R = 100.0
L = 3.61

 = 2.07
Styczna = 1.8
Sieczna = 0.02

W
Km PP = 0+157.01

Wsp.N = 5542960.5583

Wsp.E = 3609831.7572

R = 100.0
L = 8.01

 = 4.59
Styczna = 4.0
Sieczna = 0.08

W

Km PP = 0+219.35

Wsp.N = 5542902.6261

Wsp.E = 3609854.7883

R = 100.0

L = 14.37
 = 8.23

Styczna = 7.2

Sieczna = 0.26

W
Km

 PP
 = 

0+
27

6.1
8

W
sp

.N
 = 

55
42

85
3.3

43
1

W
sp

.E
 = 

36
09

88
3.1

42
2

R 
= 9

.0
L 

= 2
3.9

2
 = 

15
2.2

6
St

yc
zn

a =
 36

.4
Si

ec
zn

a =
 28

.54

WKm PP = 0+307.99Wsp.N = 5542934.0688Wsp.E = 3609880.0847R = 100.0L = 5.36
 = 3.07Styczna = 2.7Sieczna = 0.04

WKm PP = 0+011.05
Wsp.N = 5543123.4281

Wsp.E = 3609756.8261R = 19.0L = 18.31 = 55.23Styczna = 9.9Sieczna = 2.44

W
Km PP = 0+049.48

Wsp.N = 5543086.1688
Wsp.E = 3609771.3845

R = 50.0
L = 9.90
 = 11.35

Styczna = 5.0
Sieczna = 0.25

W
Km PP = 0+091.46

Wsp.N = 5543044.7959

Wsp.E = 3609778.6763

R = 15.0
L = 6.24

 = 23.85
Styczna = 3.2

Sieczna = 0.33

W
Km PP = 0+105.05

Wsp.N = 5543033.4335
Wsp.E = 3609786.2956

R = 25.0
L = 15.56

 = 35.67
Styczna = 8.0
Sieczna = 1.26

W
Km PP = 0+176.60Wsp.N = 5542961.3994Wsp.E = 3609784.0063R = 50.0

L = 9.48
 = 10.87Styczna = 4.8Sieczna = 0.23

Odcinek: 

długość odcinka:
prędkość projektowa:
szerokość jezdni:
rodzaj nawierzchni: kostka betonowa

30 km/h
191,00m

D3 - ul. Kręta

2,50 - 3,00m

Odcinek: 

długość odcinka:
prędkość projektowa:
szerokość jezdni:
rodzaj nawierzchni: bitumiczna

30 km/h
320,00m

D2 - ul. Kolejowa i ul. Sosnowa

3,00m

112773D

112779D

Po
cz

ąte
k d

rog
i te

ch
no

log
icz

ne
j T

1

KM
 0+

00
0,0

0

Ko
nie

c d
rog

i te
ch

no
log

icz
ne

j T
1

KM
 0+

10
2,0

0

0+
10

0,0
0

2%

2%

5%

2%

2%

2%

3%

N

E
W

S

Odcinek: 

długość odcinka:
prędkość projektowa:
szerokość jezdni:
rodzaj nawierzchni: z kruszywa łam.

20 km/h
102,00m

dr. technolog. T1

3,50m

Re
mo

nt 
prz

ep
us

tu

KM
 0+

00
6,5

0 Zadanie
inwestycyjne:

ROZBUDOWA SIECI KANALIZACJI SANITARNEJ
I WODOCIĄGOWEJ W ŚWIERADOWIE - ZDROJU

Nr rys.:Stadium projektu:

Branża:

Tytuł rysunku:

Projektował:

PROJEKT ODTWORZENIA NAWIERZCHNI
DROGOWA

KANALIZACJA SANITARNA

Imię i nazwisko: Numer uprawnień/specjalność: Podpis/data:

Obiekt:

mgr inż. Emilia Słotwińska
04.2021 r.

BRANŻA DROGOWA
14/04/ZG

Skala:
1:500PLAN SYTUACYJNY - odcinki D2, D3

2.2

Legenda:

- proj. oś drogi
- proj. krawężnik stojący
- proj. opornik wtopiony
- proj. krawędź nawierzchni
- proj. ściek prefabrykowany
- proj. nawierzchnia bitumiczna AC11S
- proj. nawierzchnia bitumiczna AC8S
- proj. nawierzchnia z kostki bet. brukowej
- proj. nawierzchnia z kruszywa łamanego
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